B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

TR31EIA1HE~1A31H

B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SUEBR | pionos | mmgm | TEER | tAEed | wmen | dorxawe | BB | mm | wrw
A e | mmn |FE s | BP0 B | mwom | #Em |eetos— | om | AEEE | snam | e
== == == E==n E==n == == == == ==
BEE—REENLD i | o] b o’} b o’} i | o] i | o] b o’} i i) b o’} i i) i | o]
1 R U BERE #166km #77km #68km #50km #69km #60km #166km #63km #70km #53km
1 a)E' 158% - 0.04 - 0.10 0.04 0.06 0.06 0.04 0.04 012
! ’a}f)E' 1585 - 0.04 - 0.10 0.04 0,07 0.06 0.04 0.04 013
1 ag)E' 158% - 0.03 - 010 0.04 0.07 0.06 0.05 0.04 013
1 ’?%E' 1585 - 003 - 0.10 0.05 007 007 0.05 0.04 -
1 J(E' jf)E' 158% - 0.04 - 011 0.05 0.08 0.07 0.05 0.04 -
1 ’?E?)E' 158% - 0.04 - 011 0.05 0,08 007 0.05 0.04 -
1 )(5]}517 )E' 158% - 0.04 - 011 0.05 0.08 0.07 0.05 - 014
1 ’af)E' 158% 0,07 004 0.08 011 0.06 0,08 007 0.05 - 0.14
TAE | jops 0.07 003 0.08 0.10 0.05 0.08 0,07 0.05 0.04 013
K) ) : : : : : : : ’ ’ ’
1 ’?7}(0)5 158% 0,07 0.04 0.08 011 0.06 0,08 007 0.05 0.04 -
18118
- 1584 0.07 0.04 0.08 011 0.06 008 0.08 0.05 0.04 013
! ’?:‘tz)E' 158% 0,07 004 0.08 011 0.06 0.09 007 0.05 0.04 0.14
1 E('éﬁ;E' 1585 007 0.04 0.08 010 0.06 0.09 0.08 0.05 0.04 014
1 ’? }1;)5 158% 0,07 004 0.08 041 0.06 0.09 0,08 0.05 0.05 0.14
1 E(' BE' 1585 007 0.04 0.09 011 0.06 0.08 0.08 0.05 0.05 014
! ’? 7}35 158% 0,07 004 0.09 010 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

TR31EIA1HE~1A31H

B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

SUEBR | pionos | mmgm | TEPR | tAmem | wmen | dwrxae | BB | mm | wrw
AEAB | AEy | HEELS— ibiEANE hEE |(fHRtVE— yNE M=y | RHAE | BHRLS
=EMm =EMm =EMm =EMm =EMm =mEMm =mEm =mEMm =mEMm =EMm
BEE—REID [P | i b dic} b dic} [P | i [P | i b dic} iz | i P qic} iz | i iz | i
H R A #966km #97Tkm #968km #950km #969km #960km #966km #963km #170km #153km
1 E(';)E' 158% 0.07 0.05 0.09 0.12 0.07 0.09 0.09 0.05 0.05 0.14
! ’? ‘1%8)5 1568 0.07 0.04 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
! E('BE' 158% 0.07 0.04 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.04 0.14
! ’?éo)E' 1568 0.07 0.04 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
1 E(' J§l1)E| 158% 0.08 0.04 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14
! ’? iZ)E' 1568 0.07 - 0.09 0.11 0.06 0.09 0.08 0.05 0.04 0.14
1 E(' 7%5 158% 0.08 0.04 0.09 0.11 0.06 0.10 0.08 - 0.04 0.14
! ’?%E' 1565 0.07 0.05 0.09 0.11 0.07 0.10 0.09 0.05 0.05 0.14
1 E(' ga 158% 0.07 0.03 0.09 0.11 0.06 0.10 0.08 0.05 0.04 0.14
! ’?:Zt‘;E' 158% 0.08 0.03 0.08 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.13
1 E(Ig)E' 158% 0.07 0.03 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.04 0.12
! ’? J%S)E 156% 0.07 0.03 0.09 0.09 0.06 0.09 0.08 0.05 0.04 0.13
1 E(' ig)E' 158% 0.07 0.04 0.09 0.10 0.06 0.10 0.08 0.05 0.04 0.13
! ’? 710)5 158% 0.07 0.03 0.09 0.10 0.06 0.10 0.08 0.05 0.04 0.14
! E('%‘)E' 150% 0.08 0.04 0.09 0.10 0.06 0.09 0.08 0.05 0.05 0.14




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

KMOB | meEc | mmEkt | ok |KERER | ERI ) O5pa—F iy REBRE | HoELAE

AEBE | BEm| HES E—MHith | EEEUA—| PNERB =9 E;é i}g AT—av | EEAR

'eh 'eh wmeh weh 'ah 'ah weh weh wmeh wmeh

BEEE—REILD b i izl i) izl i) i i) il i) il i) il i) izl i) izl i) izl i)

H ARV #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #959%m #969km £967km
1 )(E] Jd )E| 1585 0.05 0.11 0.07 0.07 0.14 0.06 0.04 0.10 - 0.07
1 EE)E 15BF 0.06 0.11 0.07 0.07 0.15 0.06 0.04 0.11 - 0.08
1 J(Eljg)El 158 0.06 0.12 0.07 0.07 0.15 0.06 0.04 0.11 - 0.09
1 )(E]é)a 15BF 0.06 0.12 0.08 0.07 0.16 0.06 0.04 0.12 - 0.09
1 J(E]jf)El 158F 0.06 0.13 0.08 0.08 0.16 0.06 0.05 0.12 - 0.09
1 J(E]E? )El 156% 0.06 0.13 0.08 0.08 0.17 0.06 0.04 0.13 - 0.08
1 J<EIJEI7 >E| 1585 0.06 0.14 0.08 0.08 0.17 0.06 0.04 0.13 - 0.09
1 ’f’ﬁ)ﬁ 15BF 0.06 0.14 0.08 0.08 0.18 0.06 0.04 0.13 - 0.09
1 EE)E' 158% 0.06 0.14 0.08 0.08 0.18 0.06 0.04 0.13 - 0.09
1 %LO)E' 158 0.06 0.14 0.08 0.08 0.18 0.06 0.04 0.13 - 0.09
e | o 0.06 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.04 0.13 - 0.10
1 )?:LZ)E' 158 0.06 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.04 0.13 - 0.09
1 E(]éf)a 158% 0.06 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.04 0.13 0.02 0.09
1 )? )134)5 15BF 0.06 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.04 0.13 0.02 0.10
1 E(IJSE 158F 0.06 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.04 0.13 0.02 0.09
Vo | s - 0.5 008 008 0.18 006 0.04 013 002 0.10




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

KPDB | e | mmmkn | JEE | KERER | BE | ospa—K i REBBE | HIEMA
AEBE | BEm| HES E—MHith | EEEUA—| PNERB =9 E;é i}g AT—av | EEAR
B B BT BT BT BT BT B BT BT
BEE—RENMOD b i} izl i) izl i) i i) il i) il i) il i) izl i) izl i) izl i)
HIA R U IR #968km #364km #36Tkm #958km #960km #956km #366km #959km #969km #367km
! EHJ)E' 1585 0.07 0.16 0.08 0.08 0.18 0.07 0.04 0.13 - 0.10
1 ’? “%B)E' 1568 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.04 0.13 - 0.09
! E('BE' 1568 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.04 0.13 0.02 0.09
L ’?éo)E' 1568 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.05 0.13 0.03 0.10
1 E(' é‘)E' 1568 0.07 - 0.08 0.08 0.18 0.06 0.04 0.13 0.02 0.10
1 ’?iz)E' 1568 0.07 0.14 0.08 0.08 - 0.06 0.04 0.13 - 0.09
! E(' 7%5 1568 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.06 0.04 0.13 0.02 0.09
1 ?%E' 1565 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 - 0.04 0.13 - 0.09
! E(' ga 1568 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.07 0.04 0.13 0.02 0.10
L ’?:zt‘;E' 1568 0.06 0.13 0.07 0.07 0.16 0.06 0.04 0.11 0.02 0.11
! E('éﬁ)E' 1568 0.06 0.13 0.07 0.08 0.16 0.06 0.04 0.12 0.02 0.09
1 ’? J%S)El 1568 0.07 0.14 0.08 0.08 0.17 0.06 0.05 0.14 0.02 0.09
! E(' ig)E' 1568 0.07 0.15 0.08 0.08 0.18 0.07 0.04 0.14 - 0.09
! ’?710)5 1568 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.07 0.04 0.14 0.02 0.09
1 E('%‘)E' 1565 0.07 0.15 0.08 0.08 0.17 0.07 0.05 0.14 0.02 0.10




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

_ —K# = KH R .
ZE™ i AKEHER i H1zt=5 KiBER BRER N N -
o= FLELNE & N & . . W/ AF L | BRESFR
AEAB | MEeg | WEXA warm | TY%T | wpam | AOE tos— | tvs— =
ZE™ ZE™ ZARWH ZARW@H ZARWH ZARWTH ZARWTH ZARWH ZARWH ZARWH
BEE—RENLD i | o] i | o] i | o] i | o] i | o] i | o] i | o] i | o] i | o] i | o]
1 R U BERE #50km #62km #54km #47km #148km #62km #47km #57km #58Kkm #36km
1 ’a)ﬁ 158% 0.08 0.09 0.08 0.10 012 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
! ’a}f)E' 1585 008 0.10 0,08 0.10 0.12 0,07 0.10 0,08 0,08 0,08
TASHE | jops 0.08 0.10 0.09 0.10 012 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
(K) ) : : ) : : : : : ’ ‘
1 )(qé)a 1585 0,08 0.10 0,08 0.10 0.12 007 0.10 0,08 0,08 0,08
TASH | jops 0.09 0.10 0.09 0.10 012 0,07 0.10 0.08 0.08 0.08
() : ’ ’ : : : : : : ’ ’
1 ’?E?)E' 1585 0,09 0.10 0,08 0.10 0.12 0,08 0.10 0,08 0,08 0,08
1ATE | jops 0.08 0.10 0,08 011 012 0.08 010 0,08 0.08 0.08
(B) ; : : ) : : : : : ’ ’
1 ’af)E' 1585 0.09 0.10 0.09 011 0.12 0,08 0.10 0,08 0,08 0.08
TAE | jops 0.08 0.10 0.08 0.10 012 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08
K) ) : : ) : : ’ ’ ’ ’ ‘
! ’?7}(0)5 158% 0.08 010 0.08 011 012 0.08 010 0,08 0,08 0,08
18118
Y 158% 0.08 0.10 0.08 0.10 012 0.07 010 0.08 0.08 0.08
1 ’?:‘tz)E' 158% 0.08 010 0.08 011 012 0,07 010 0,08 0,08 0,08
1 E('éf)E' 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
! ’? %4)5 158% 0.08 010 0.08 010 012 0.08 010 0,08 0,08 0,08
1 E(' BE' 158% 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08
! ’? 7}35 158% 0.09 010 0.09 010 012 0.08 010 0,08 0,08 0,08




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

_ — % — % s :
=EM =EM ZART ZART ZART ZART ZART ZART ZART ZAT

BEE—RFEMIOD iR | i) iz | i iz | i iz | i iz | i iz | i [P | i iz | i iz | i iz | i
H R A #950km #962km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #358km #336km

1 ’?7}(7)5 1585 0.09 0.10 0.08 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08

1 ’? SN L 0.08 0.10 0.08 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08

1 E('BE' 1585 0.09 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08

1 ’?éo)E' 1585 0.09 0.10 0.08 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08

1 E(' é‘)E' 1565 0.09 0.10 0.08 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08

1 ’?iz)a 1585 0.08 0.10 0.08 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08

1 E(' 7%5 1585 0.09 0.10 0.08 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08

1 ’?%E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.08 0.10 0.08 0.08 0.08

1 E(' éE;E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08

1 ’?:Zt‘;E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.07

1 E('é])E' 1565 0.08 0.10 0.07 0.09 0.11 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07

1 ’? 28| 1se 0.08 0.10 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08

1 E(' ig)E' 1588 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07

1 ’?710)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07

1 E('%‘)E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.10 0.12 0.07 0.10 0.08 0.08 0.08

UTOAEMRETLA—EVATALAICEYRAELTE Y., BIEMETH EFHINTT,
HELUAEGEE™)




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

FRER | #RER | SBER | 9%EA | A8 | BER | ARER | AWy | A | JRan

MEAR [AERA| YA | A VS | BUOR | g | EVE— | EVE— | IAOB L mER | 04

ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZARWH ZRWH

BEE—RENMLD [P | i [ipl ] [ipl ] [i}] [P i [P | [P i [iip | [iip | [iip |

AR U R #343km #343km #356km #345km #944km #938km #352km #935km #355km #355km
”a)E' 158% 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.14 0.08
"a}f)E' 1585 0.12 0.11 - 0.10 0.11 0.10 0.10 0.14 0.15 0.08
‘ag)E' 158% 0.12 0.11 - 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.15 0.08
”?%E' 1585 0.12 0.11 - 0.10 0.11 0.10 0.10 0.14 0.14 0.08
”(E'jf)E' 158% 0.12 0.11 - 0.10 0.11 0.10 0.10 0.14 0.14 0.08
! J(quﬁ)El 1585 0.11 0.11 - 0.09 0.11 0.09 0.10 0.14 0.15 0.08
”3517)5 1585 0.12 0.11 - 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.14 0.08
”af)a 1585 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.14 0.14 0.08
1513)5 1585 0.11 0.11 0.11 - 0.11 0.09 0.10 0.13 0.14 0.08
1)5(]7}(0)5 1568 0.12 0.11 0.11 - 0.11 0.09 0.10 0.14 0.13 0.08
”?%E' 1585 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.13 0.08
”E(]:}:Z)E' 1568 0.12 0.11 - 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.15 0.08
”E('é%E' 1585 0.12 0.11 - 0.10 0.11 0.10 0.10 0.14 0.14 0.08
”E(]);]“)E' 1568 0.12 0.11 - 0.10 0.11 0.10 0.10 0.14 0.15 0.08
”E('JS)E' 1585 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.14 0.13 0.08
”?7}?)5 1585 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.15 0.08




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

FRER | #RER | SBER | 9%EA | A8 | BER | ARER | AWy | A | JRan
WEAE | mEsw| TYE— | wes— | wvi— | BLOR | g | EYS— | E¥E— | TADE | WEFR | T kT

. /N ] . /N ] N /N ] N /N ] N /N ] N /N ] N /N ] N /N ] N /N ] N /N
BEE—REID [iicp| i [P | i [P | i [ic] [P | i [P | i iz | i iz i iz i iz i
7 B R U R #943km #943km #356km #945km #944km #938km #952km #935km #355km #355km
VIR vsm 0.12 0.11 0.12 0.10 0.11 0.10 - 0.14 0.15 008
”?%E' 1585 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.15 0.08
”E('BE' 1585 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.14 0.08
”?éo)E' 1585 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.13 0.08
”E('é‘)E' 1585 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.14 0.14 0.08
1%2(2)5 1585 0.11 0.11 0.11 0.10 0.11 0.10 0.10 0.14 0.14 0.08
”5(17%5 1585 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.15 0.08
”?%E' 1585 0.11 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.15 0.08
”E(%;E' 1585 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.14 0.14 0.08
‘ ’?:Zt‘;E' 1585 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.12 0.13 0.08
‘ E(lg)El 1585 0.11 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.13 0.13 0.08
”?EIS)E' 1585 0.11 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 0.13 0.13 0.08
”E('ig)E' 158% 0.11 0.11 0.11 0.10 0.1 0.09 0.10 0.12 0.14 0.08
‘ ’?710)5 1585 0.11 0.11 0.11 0.09 0.11 0.09 0.10 0.12 0.13 0.08
”E('%‘)E' 1585 0.11 0.11 0.11 0.10 0.11 0.09 0.10 0.13 0.14 0.08




ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

=i =K BiEETS =R X RE 21 BiRthX | IUAEHEX El ARthX
sAa | mesy| T | eaxm S BAXF | BAXT | R | Zam | =%y | R
REH RE™ RE™ RE™ REH REH REH RE™ RE™ RE™
BEE—REENLD b i’} b o’} b o’} b o’} b’} b o’} b o’} b o’} b o’} b o’}
71 R U BERE #6Tkm #5Tkm #50km #59Km #64km #60km #57km #60km #48Kkm #52km
1 ’a)ﬁ 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.05 0.06 0.04 0,07 0.09 0.06
1H28
e 1585 0.06 007 0.09 0.09 0.06 007 0.04 007 0.09 007
1A38 | |
s 5% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.06 0.07 0.04 0,08 0.09 0,07
1H48
o 1585 0.06 007 0.09 0.09 0.06 007 0.04 0,08 0.10 007
1A58 | |
) 5% 0.06 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.10 0,07
1A6H
o 1585 0.06 007 0.09 0.10 0,07 007 0.04 0,08 0.10 007
1ATE | jop
i 5E 0.06 0,07 0.10 0.09 007 0,07 0.04 0.08 010 0.07
1A8H
o 1585 0.06 0,07 0.09 0.10 0,07 007 0.05 0,08 0.10 007
1ASE | jop
o0 5H 0.06 007 0.09 0.10 0,07 007 0.04 0.08 010 0.07
! ’?%O)E' 158% 0.06 0,07 0.09 0.09 0,07 0,07 0.05 0,08 0.10 007
18118
) 158% 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08 0.10 0,07
1 ’?:LZ)E' 158% 0.06 0,07 0.09 010 0,07 0,07 - 0,08 0.10 007
1 E('éf)E' 1585 0.07 007 0.10 0.10 0.07 0.07 - 0.08 011 0.07
! ’? )1%4)5 158% 0.06 0,07 010 010 0,07 0,07 - 0,08 011 007
1 E(' BE' 158% 0.06 007 0.10 0.10 007 007 0.05 0.08 011 0.07
! ’?7}35 158% 0.06 0,07 010 010 0,07 0,07 0.05 0,08 011 007




ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

EE.?}E’@ AR | paasg | EPRME BE RIN BiRHR | LK EW AF #X
BEBRE | BEmn | X BEXA Zm BEXA | WEXM TR KRR A ZREE
fFE fFEh fFE fFET fFE fFET fFE fFET fFEh fFEh

BEE-—RENOD It g (i e (i g (i g | g (i e e (i g (i g |
B R U RS #961km #951km #950km #959%km #964km #960km #957km #960km #748km #152km

! JE(';}J)E' 158% 0.07 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.11 0.08

1 J? ‘1%8)5 158% 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08 0.11 0.07

! JE(':LQ)E' 158% 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.11 0.07

! J?éO)E' 158% 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.12 0.08

! E(' E)E' 158% 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.11 0.07

1 J?iz)E' 158% 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.11 0.07

! E(' 7%5 158% 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.11 0.07

1 J?%E' 158% 0.07 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.05 0.08 0.11 0.08

! E(' éﬁa 158% 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08 0.11 0.07

1 J?jf)a 158% 0.06 0.06 0.09 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07

! E(léﬁ)E' 158% 0.06 0.06 0.08 0.09 0.06 0.06 0.04 0.07 0.10 0.07

1 )? J%S)E 158% 0.06 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.04 0.08 0.11 0.07

1 E(' ig)E' 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.07 0.07 0.04 0.08 0.11 0.07

1 )?710)5 158% 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08 0.11 0.07

! JE('%E' 156% 0.06 0.07 0.10 0.10 0.07 0.07 0.04 0.08 0.11 0.07




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

BUE | MEMK | TAEER | FERET | FENEL | FEME | ARARE | weisee | R | CHEME
T Y EeE 27 | REARS | WARH | ARE | BRAE wERF | AR
REH RE™ RE™ RE™ REH e e rEh rEh rEh
BEE—RENLD b o’} b o’} b o’} b o’} b o’} [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
1 R U BERE #55km #54km #55km #60km #55km #57km #48km #60km #51km #155Kkm
1 ’a)ﬁ 158% 0.08 011 013 0.10 0.08 0.08 007 0,07 0.08 0.08
! ’?ﬂf)ﬁ 1585 0.09 011 013 0411 0,09 0,08 007 007 0,08 0,08
1A38 | |
A 5% 0.09 012 014 011 0.09 0.08 0,07 0,07 0.08 0.08
1 ’(2)5 1585 0,09 012 0.14 011 0.09 0,08 007 007 0,08 0,08
1A58 | |
) 5% 0.09 012 015 012 0.09 0.08 0.07 0.08 007 0.08
1A6H
o 1585 0.09 012 0.15 0.12 0.09 0,08 007 007 007 0,08
178 |
T 5% 0.09 012 015 012 0.09 0.08 0.07 007 0,07 0.08
1A8H
o 1585 0,09 013 0.16 011 0.09 0,08 007 007 0,08 0,08
1ASE | jop
o0 5H 0.09 013 0.16 012 0.09 0.08 0,07 0.07 0.07 0.08
! ’?%O)E' 158% 0.09 013 016 011 0.09 0.08 0,07 007 0,08 0,08
18118
) 158% 0.09 013 0417 012 0.09 0.08 0.07 0,07 0.08 0.08
1 ’?:LZ)E' 158% 0.09 013 017 012 0.09 008 0,07 007 007 0.08
1 E('éf)E' 1585 0.09 0.13 0.17 0.12 0.09 0.08 007 0.07 0.07 0.08
! ’? )1%4)5 158% 0.09 013 017 011 0.09 0.08 0,07 007 0,08 0,08
1 E(' BE' 158% 0.09 0.14 0.17 0.11 0.09 0.08 007 0.07 0.08 0.08
! ’?7}35 158% 0.09 014 018 011 0.09 0.08 0,07 007 0,08 0,08




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TR3IFIAIB~1A318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

BUSHE | NEBR | TOAEDR | FEGRR | FEAEL | WEBRK | BORARE | wppeen | AR | CHEBE
aean | aenw|  RRE TR 27 | REAFE | BaxH | ARE | WRHE waXm | AR
RET RET fRET fRET RET AET AET AET AET AET
BEE—RENSD El i) El i) El i) Eldic] El i) [i] [i}] [i] [i] [i]

751 B U'BERE #155km #154km #155km #160km #155km #157km #148km #160km #5Tkm #155km

‘ EHJ)E' 158% 0.09 0.14 0.18 0.10 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08

‘ ’? g)E' 158% 0.09 0.14 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08

‘ JE('BE' 1585 0.09 0.14 0.18 0.12 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08

‘ ’?éo)E' 158% 0.09 0.14 0.18 0.11 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08

‘ E(' EI‘)E' 1585 0.09 0.14 0.18 0.12 0.10 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08

‘ ’?iz)E' 158% 0.09 0.14 0.18 0.10 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08

‘ E(' 7?(3;5 1585 0.09 0.14 0.18 0.11 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08

‘ ’?%E' 158% 0.09 0.14 0.18 0.11 0.10 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08

‘ E(' ga 1585 0.09 0.14 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08

‘ ’?:Zt‘;E' 158% 0.08 0.13 0.16 0.11 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08

‘ E(léﬁ)E' 1585 0.09 0.13 0.16 0.11 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07

‘ ’? J%S)E 158 0.09 0.13 0.16 0.12 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08

‘ E(' ig)E' 1585 0.09 0.13 0.16 0.11 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08

‘ ’?710)5 158 0.09 0.14 0.17 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08

‘ JE('%‘)E' 1585 0.09 0.14 0.18 0.11 0.09 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

kDR ZIHET "
ERARE | o e | AEOR | EBE JPHE wim | e | DEARE
. . Bt S 2 ARET&EF | RITETRS o AN J3a=T7« | ERETRE | JIHRETRIS | Q32=7« | EHLRE
BEAR | BEmy | WRSE A #15 o H— o A—)
HDEL 1ER LAY
rEh rEh ZIHET ZIHET ZIHET ZIHET [E R ET JIMRET JIMRET JIMRET
BEE—REENLD [iic) [iic) b o’} b o’} b o’} b o’} b o’} i | o] b o’} i o]
F iR IR #53km #56km #65km #63km #166km #166km #66km #146km #148km #150km
1 ’a)ﬁ 158% 0.10 0.06 0.04 0.05 0.06 007 0.04 0.04 007 0.06
1A28
e 1585 0.10 0.06 0.04 0.06 0.06 0,08 0.04 0.04 007 007
1ASE | jop
e 5 0.10 0.06 0.04 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07
1H48
o 1585 0.10 0.06 0.05 0.06 0.06 0,08 0.04 0.04 007 007
1ASE | jop
o 5E 0.10 0.06 0.05 0.06 007 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
1A6H
o 1585 0.10 0.06 0.05 0.06 007 0,08 0.05 0.04 0,08 007
1ATE | jop
i 5E 0.10 0.06 0.05 0,07 007 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07
1HA8H
o 1585 0.10 0.06 0.05 0,07 0,07 0,08 0.05 0.04 0,08 007
1ASE | jop
o0 5H 0.09 0.06 0.05 007 0,07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07
! ’?7}(0)5 158% 010 0.06 0.05 0,07 0,07 0.08 0.05 0.04 0,08 007
1 E(' 1%1)5 158% 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 -
1 ’?:‘tz)E' 158% 010 0.06 0.05 0,07 0,07 0,08 0.05 0.04 0,08 -
1 E('éf)E' 1585 0.10 0.06 0.05 007 007 0.09 0.05 0.04 0.08 -
! ’? %4)5 158% 010 0.06 0.05 0,07 0,07 0,09 0.05 0.04 0,08 -
1 E(' BE' 158% 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 -
! ’?7}35 158% 010 0.06 0.05 0,07 0,07 0.08 0.05 0.04 0.08 007




B 7s RIBMATREAIERE R (B EE)

ER31E1A1B~1A31H
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

B AT w
ERAREE | e i | AEUR | EBE JHH_ e | mnpn | NEBRE
) ‘ SN E KEHEFR | RIFETES o N J3a2=7« | BRETRS | JIRETRS | (Q32=T7« | RALRE
BEAE | @y | WROE A &9 o h— Hh—)
HOBEAL | 18T
FEH FEH AR AR AR AR E R AT JIlRET JIlRET JIlRET

BEE—EREN SO 7 7 L7 L7 L7 L7 L7 L7 L7 L
HRR VR #953km #956km #965km #963km #966km #966km #966km #946km $948km #950km

‘ JE(I;)EI 1585 0.10 0.07 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.05 0.09 0.08

1 JE(] ‘1%8)5 158 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07

‘ E('BE' 1584 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07

1 ﬁ(]éO)E' 158 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.04 0.08 0.07

‘ E(' J§l1)E| 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07

! ﬁ(]iz)E' 158F 0.10 0.06 0.05 007 007 0.08 0.05 0.04 0.08 007

‘ E(' 7%5 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07

1 ?%E' 158 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07

‘ E(' ga 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07

1 ﬁ(]jf)a 158% 0.09 0.06 0.05 0.06 0.06 0.08 0.04 0.04 0.07 0.07

‘ E(Ig)E' 1585 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07

”E(] J%S)El 158 0.09 0.06 0.05 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07

‘ E(' ig)E' 1585 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07

1 )5(1710)5 158 0.09 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.07 0.07

‘ E('%‘)E' 1585 0.10 0.06 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.08 0.07




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TH31E1H1HB~1A318
B ¢4 Gy/h= 4 Sv/h(R4909° L1 /B8 =490 —A~" Wb/ BEE)

INRR HWARE oy

ARE | PR | WRE | ZAK | naenn | wrm | SERR e | Tomos
AERA | | ETHE & B |2%a=T4— = N gyl BBF

2 48—) = Al 5—

JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET JIHRET REH REH REH
BEE—REND i i) i | i i | i i | i i | i i | i i | i ] i | i
7718 R U B AE #42km #133km #37km #134km #139km #137km #156km #159km #163km
1 }(EE)E' 158 0.10 - 0.10 0.30 0.08 0.1 0.09 0.08 0.05
! EE)E' 158% 0.10 - 0.10 0.30 0.08 0.11 0.09 0.08 0.05
1 ag)E' 1585 0.10 - 0.10 0.31 0.08 0.1 0.09 0.08 0.05
”?%E' 158% 0.10 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.10 0.08 0.05
”(E’jf)E' 1585 0.10 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.10 0.08 0.05
1 }(quﬁ)El 158% 0.09 - 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
”(Eg)E' 158% 0.10 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
1)(%93)5 1585 0.10 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
! ﬁE)E' 158% 0.09 0.10 0.09 0.31 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
”?%O)E' 158% 0.10 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
”E(’é‘)E' 158% 0.10 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
”?:‘tz)E' 1585 0.10 0.10 0.10 0.31 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
1 }E(]I;ﬁ)a 158F 0.10 - 0.11 0.31 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
1 }?}‘EJ“)E' 158% 0.10 - 0.1 0.32 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
! E(’BE' 1585 0.10 - 011 032 008 0.12 009 008 005
1 }?7135 158% 0.10 - 0.1 0.32 0.08 0.12 0.10 0.08 0.05




BiethA REMSTEEAERE (TEMW) TR3IFIAIB~1A318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(31909' L1/ =34900—~" Wb/ BERE)

INRR HWARE oy
AR | TR | WAE | 2R | ppgan | wxE | TSTAT | ans | To0EoA
AEaB | By | EERE ey EIERT |23 az=F4— = INEERSE ’—t"/';l— = BBr-=F
2 48—) = Al 5—
JIRHET JIRHET JIMRHET JIRHET JIRET JIMRHET RKEFH RKEFH RKEFH
REE—RFEILD sl | vic) i i) i i) i i) i i) i i) i i) [iié] i i)
75 16 R N B At #342km #33km #137km #34km #39km #337km #56km #159km £163km
1 )5(171'(7)5' 1585 011 - 0.11 0.32 0.08 0.13 0.10 0.09 0.06
”? g)a 158 0.10 0.10 0.1 0.32 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
1 }E(’BE' 158 0.10 0.10 0.1 0.32 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
1 }?éo)E' 158 0.10 0.10 0.1 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.05
”E(' EI‘)E' 158 0.10 0.1 0.1 0.33 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
”? iZ)E' 158 0.10 0.10 0.1 0.32 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
1 }?7?(3)5 158 0.10 0.10 0.1 0.33 0.08 0.12 0.10 0.08 0.05
1 ?%E' 158 0.10 0.10 0.1 0.32 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
”E(' ga 158 0.10 0.10 0.1 0.32 0.08 0.12 0.09 0.08 0.05
”E(] iﬁ)E' 158 0.09 0.09 - 0.29 0.07 0.11 0.08 0.08 0.06
1 }E(]Ig)a 150F 0.09 0.09 - 0.28 0.07 0.11 0.09 0.08 0.05
”? éS)E' 158 0.10 0.10 0.10 0.29 0.08 0.1 0.09 0.08 0.06
”E(' ig)E' 158 0.10 0.09 0.10 0.28 0.07 0.1 0.09 0.08 0.05
1 }?710)5 158 0.10 0.10 0.10 0.29 0.07 0.1 0.09 0.08 0.06
‘}E(’%‘)E' 158 0.10 0.10 0.10 0.30 0.08 0.12 0.09 0.08 0.06




